



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ**

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 59/2024

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**31. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ
ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2023 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Σήμερα Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 και ώρα 09:00 π.μ. συνεδρίασε δια ζώσης η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 3618/15-3-2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 55 του Ν.5083/24 (ΦΕΚ Α' 87), και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα έξι (6) από τα επτά (7) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος - Πρόεδρος 2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος, 3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 4. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος, 5. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος 6. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος	1.Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος,

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Πολυξένη Μήτσου τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής άρχισαν να συζητούν το θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 31^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής τη με αριθ. πρωτ. 3329/12.3.2024 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων 2023, η οποία αναφέρει τα εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συντάσσει ετήσια έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητάς της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η έκθεση περιλαμβάνει και ποσοτικά στοιχεία σχεικά με τον αριθμό των συνεδριάσεων, την συμμετοχή των μελών της, τα θέματα που συζητήθηκαν και τις ληφθείσες αποφάσεις. Υπεύθυνος για τη σύνταξη της ετήσιας έκθεσης πεπραγμένων είναι ο Πρόεδρος της.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής συντάσσει την έκθεση εντός του Ιανουαρίου κάθε έτους και την κοινοποιεί στα μέλη της προκειμένου αυτά να υποβάλλουν εγγράφως τις παρατηρήσεις τους εντός της πρώτης εβδομάδας του Φεβρουαρίου.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος, εντός της δεύτερης βδομάδας του Φεβρουαρίου, υποβάλλει το πλήρες κείμενο της ετήσιας έκθεσης στο Δημοτικό Συμβούλιο και μερμινά για τη δημοσίευσή της στην ιστοσελίδα του Δήμου.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2023 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ

Η παρούσα Έκθεση Πεπραγμένων αποτυπώνει τις ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που πραγματοποιήθηκαν στις εννέα (9) συνεδριάσεις της για το έτος 2023, ανά τομέα αρμοδιότητάς της, ως εξής:

A. Άδειες καταστημάτων- Λειτουργίας μουσικής

ι. Ανάκληση/οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.

Έπειτα από τη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων αν διαπιστωθούν παραβάσεις σε καταστήματα, οι οποίες αποτελούν λόγο ανάκλησης ή οριστικής αφαίρεσης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των εν λόγω καταστημάτων, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποφασίζει για την ανάκληση ή/και οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης των καταστημάτων που δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργίας τους. Για το έτος 2023, κατόπιν των σχετικών ελέγχων από τα αρμόδια όργανα, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής δεν έλαβε καμία απόφαση επί του θέματος:

ii. Χορήγηση /ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε εντός του 2023 αιτήσεις μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να χορηγήσει παράταση ωραρίου - άδειες λειτουργίας μουσικής ή να ανακαλέσει αυτές.

Έπειτα από τις σχετικές εισηγήσεις της υπηρεσίας, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προέβη στη λήψη αποφάσεων χορήγησης ή μη των εν λόγω αδειών, οι οποίες είναι οι εξής:

1. Απόφαση υπ' αριθ. 16/2023:

Αποφάσισε να καλέσει σε επόμενη συνεδρίαση τον κ. Τζηκόπουλο Τρύφωνα, ιδιοκτήτη καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου 7, στην Έδεσσα, και την κ. Δαγιόγλου Κυριακή, ιδιοκτήτρια καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στην οδό Πατρ. Γρηγορίου Ε' 26, στην Έδεσσα, προκειμένου να τους γίνουν συστάσεις για να συμμορφωθούν με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις, που αφορούν τη λειτουργία μουσικής. Αποφάσισε, επίσης, να μην επιβάλει κυρώσεις στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Πλ. Τημενιδών και Δ. Ρίζου, στην Έδεσσα, καθώς έχει γίνει μεταβίβαση της συγκεκριμένης επιχείρησης σε νέο ιδιοκτήτη ο οποίος δεν έχει ενημερωθεί αρμοδίως και τυπικά (εγγράφως) για την παράβαση, που έγινε πριν την αλλαγή της ιδιοκτησίας.

2. Απόφαση υπ' αριθ. 23/2023:

Αποφάσισε να καλέσει σε επόμενη συνεδρίαση το νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία "DUOMO BAR IKE", που βρίσκεται στην Έδεσσα, στην οδό Δ. Ρίζου 3, προκειμένου να του γίνουν συστάσεις για να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις που αφορούν τη λειτουργία μουσικών οργάνων.

3. Απόφαση υπ' αριθ. 24/2023:

Να καλέσει σε επόμενη συνεδρίαση το νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία "ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ Ι. – ΓΚΙΟΥΣΜΗΣ Σ. & ΣΙΑ Ε.Ε.", που βρίσκεται στην Έδεσσα, στην οδό Αγγ. Γάτσου 4, προκειμένου να του γίνουν συστάσεις για να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις που αφορούν τη λειτουργία μουσικών οργάνων.

4. Απόφαση υπ' αριθ. 28/2023:

Αποφάσισε να αφαιρέσει για δύο (2) ημέρες την άδεια παράτασης λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία, "DUOMO BAR IKE", που βρίσκεται στην Έδεσσα, στην οδό Πλ. Τημενιδών και Ρίζου, και συγκεκριμένα την 7-11-2023 και 8-11-2023.

Επίσης, αποφάσισε να καλέσει σε επόμενη συνεδρίαση τον κ. Γεώργιο Αναστασίου του Κωνσταντίνου, ιδιοκτήτη του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία "MURPHY'S LAW", που βρίσκεται στην Έδεσσα, στην οδό Ι. Βλάχου 4, προκειμένου να του γίνουν συστάσεις για να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις που αφορούν τη λειτουργία μουσικών οργάνων.

Β. Εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο σχεδίου κανονιστικών αποφάσεων άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ.

Κατά το έτος 2023 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθ. **4/2023** με θέμα: **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕΣΩ ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ»,**

αποφάσισε ομόφωνα και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για τη λήψη κανονιστικής απόφασης, σχετικά με τις προσωρινές (εργοταξιακές) κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και τη σήμανση στην περιοχή παρέμβασης του έργου «Αναβάθμιση δημοσίου χώρου μέσω αναπλάσεων» της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας».

Ειδικότερα, εισηγείται, θετικά, για τη λήψη κανονιστικής απόφασης σχετικά με την προτεινόμενη λύση, η οποία περιγράφεται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη Συγκοινωνιακή Μελέτη Σήμανσης, Ασφάλισης Οδικού Έργου. Η μελέτη αυτή αποτελεί την εργοταξιακή μελέτη σήμανσης εκτελούμενων εργασιών οι οποίες αφορούν τις επεμβάσεις αναβάθμισης αστικών περιοχών στο κέντρο της πόλης της Έδεσσας και περιλαμβάνουν βασικούς εμπορικούς άξονες, πιο συγκεκριμένα στην περιοχή της πλατείας Μεγάλου Αλεξάνδρου, στις οδούς που την περιβάλλουν – Δημοκρατίας, Υποσημηναγού Γιάκα, Σοφοκλέους, Νικόδημου – και σε τμήματα των οδών Μοναστηρίου, Εγνατίας, Παύλου Μελά, Ευριπίδου, Κασσάνδρου και Ρωμανού. Στις περιοχές αυτές θα πραγματοποιηθεί η ανακατασκευή των πεζοδρομίων των οδών, η ανάπλαση της πλατείας Μεγάλου Αλεξάνδρου, η βελτίωση και η αύξηση των χώρων πρασίνου, η ανανέωση / αναβάθμιση του οδοφωτισμού και η κατασκευή δικτύου όμβριων.

Από τις παραπάνω οδούς η οδός Μοναστηρίου και η οδός Εγνατίας ανήκουν στο Εθνικό οδικό δίκτυο ενώ οι υπόλοιπες αφορούν Δημοτικές οδούς.

Η σήμανση του εν λόγω έργου θα ακολουθήσει τις γενικές αρχές σήμανσης των οδών επί των καταστρωμάτων των οποίων θα εκτελούνται έργα. Ταυτόχρονα η σήμανση θα συμβάλει στην ρύθμιση της κίνησής τους έτσι ώστε, η διέλευση αυτών από την περιοχή εκτέλεσης του έργου, να γίνεται με ασφάλεια, και την λιγότερο δυνατή όχληση πεζών και οχημάτων.

Τα εργοτάξια θα είναι μακράς διάρκειας.

Η μελέτη συντάχθηκε σύμφωνα με τις προδιαγραφές που τίθενται στις οδηγίες μελετών οδικών έργων (ΟΜΟΕ), τεύχος 7, Σήμανση Εκτελούμενων Έργων σε Οδούς (ΦΕΚ 905/Β/20-05-2011) που αντικατέστησε τη ΔΠΠΑΔ/οικ/28-7-03 απόφαση του ΥΠΕΧΩΔΕ, την υπουργική απόφαση αριθμ. ΒΜ/5/30058/83 (ΦΕΚ 121/Β/23-3-83) και το τεύχος Διαγραμμίσεων οδοστρωμάτων (Υπουργείο Δημοσίων Έργων – Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Έργων / ΦΕΚ 890Β/21-08-1975), ΦΕΚ 420/Β/16-03-2011 (Ασφαλής διέλευση πεζών κατά την εκτέλεση εργασιών), ΦΕΚ 18Β/15-01-2002 (Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ) & ΦΕΚ 2621Β/31-12-2009 (Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους που προορίζονται για την κυκλοφορία των πεζών).

Το συνολικό έργο θα κατασκευαστεί σε δεκαεφτά φάσεις (1η, 2η, 3η,...16η, 17η) που περιγράφονται παρακάτω. Η κάθε φάση θα ανήκει σε μία από τις δύο κατηγορίες οδικού δικτύου:

- Εργασίες που εκτελούνται επί του Εθνικού Δικτύου.
- Εργασίες που εκτελούνται επί των Δημοτικών Οδών.

Κατά τη διάρκεια κατασκευής του συνολικού έργου θα απαγορευτεί η σίαση και η στάθμευση όλων των οχημάτων στη περιοχή εκτέλεσης των έργων.

Αναλυτικότερα :

Α. Για τις εργασίες που εκτελούνται επί του Εθνικού Δικτύου, διακρίνονται τα παρακάτω επιμέρους στάδια (Φάσεις) που είναι:

1η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Εγνατίας** από το ύψος της οδού Μοναστηρίου μέχρι το ύψος της οδού Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ.192, Ο.Τ. 191 και Ο.Τ. 193α επί της οδού Εγνατίας ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά τα Ο.Τ.190, Ο.Τ.192, Ο.Τ. 191 και Ο.Τ. 193α. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 1ης Φάσης εργασιών.

3η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της συμβολής των οδών **Δημοκρατίας** και **Εγνατίας** στη συνέχεια της οδού Παύλου Μελά με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου και η ανακατασκευή του οδοφωτισμού θα αφορά το Ο.Τ. 191 επί της συμβολής τω οδών. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 3ης Φάσης εργασιών.

4η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Εγνατίας** από το ύψος της οδού Παύλου Μελά μέχρι περίπου το ύψος της οδού Πατριάρχου Γρηγορίου Έ με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τμήμα του Ο.Τ. 145 επί της Εγνατίας οδού. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 4ης Φάσης εργασιών.

6η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών πριν την συμβολή των οδών **Πατριάρχου Γρηγορίου Έ** και **Εγνατίας** επί της οδού Εγνατίας. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 6ης Φάσης εργασιών.

13η Φάση: Κατασκευή αγωγού μεταφοράς όμβριών επί της οδού **Φιλίππου**, από το ύψος της οδού Παύλου Μελά μέχρι την οδό Νικοδήμου. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνονται και οι συμβολές των οδών Παύλου Μελά και Φιλίππου και Νικοδήμου και Φιλίππου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνεται η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείται από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 13ης Φάσης εργασιών.

14η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Παύλου Μελά**, από το ύψος της οδού Αθηνών μέχρι την οδό Φιλίππου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση

στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείται από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 14ης Φάσης εργασιών.

16^η Φάση: Ανακατασκευή των πεζοδρομίων με ταυτόχρονη αναβάθμιση του οδοφωτισμού επί της οδού **Μοναστηρίου** από το ύψος της οδού Αριστοτέλους μέχρι το ύψος της οδού Δημοκρατίας. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τμήμα τα Ο.Τ. 167, Ο.Τ. 173, Ο.Τ. 187, Ο.Τ. 188 και τμήμα του Ο.Τ. 189 και του Ο.Τ. 156 επί της οδού Μοναστηρίου. Η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά τα Ο.Τ.164, Ο.Τ.165, Ο.Τ.166, Ο.Τ.167, Ο.Τ.173, Ο.Τ.187, Ο.Τ.188, Ο.Τ.189, Ο.Τ.190, Ο.Τ.191 επί της οδού Μοναστηρίου. Η συγκεκριμένη φάση επιμερίζεται σε επιμέρους εργοτάξια, που οι κυκλοφορικές τους ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε το καθένα από αυτά να υλοποιείται σε διαφορετικό χρονικό διάστημα.

Τα προτεινόμενα μέτρα των 12 επιμέρους σταδίων της 16^{ης} Φάσης παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 16ης Φάσης εργασιών.

Β. Για τις εργασίες που εκτελούνται επί των Δημοτικών Οδών, διακρίνονται τα παρακάτω επιμέρους στάδια (Φάσεις) που είναι:

2^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Δημοκρατίας** από το ύψος της οδού Παύλου Μελά μέχρι το ύψος της οδού Μοναστηρίου με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου και η ανακατασκευή του οδοφωτισμού θα αφορά τα Ο.Τ. 191, Ο.Τ.148, Ο.Τ.149, Ο.Τ.156 επί της οδού Δημοκρατίας. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείται από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 2ης Φάσης εργασιών.

5^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Παύλου Μελά** από το ύψος της οδού Φιλίππου μέχρι το ύψος της οδού Εγνατίας με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου και η ανακατασκευή του οδοφωτισμού θα αφορά τα Ο.Τ. 141, Ο.Τ.145, Ο.Τ.146, Ο.Τ.147, Ο.Τ.148, Ο.Τ. 151α και Ο.Τ. 151β επί της οδού Παύλου Μελά. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείται από το εν λόγω τμήμα της οδού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 5ης Φάσης εργασιών.

7^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί των οδών **Νικοδήμου** (από το ύψος της οδού Δημοκρατίας μέχρι το ύψος της οδού Ευριπίδου) και **Ευριπίδου** (από το ύψος της οδού Παντελεήμονος μέχρι το ύψος της οδού Νικοδήμου) με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνεται και η συμβολή των οδών Νικοδήμου και Ευριπίδου. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ. 149, Ο.Τ.155, Ο.Τ.156 ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά το Ο.Τ.156, επί της οδού Νικοδήμου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείται από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 7ης Φάσης εργασιών.

8^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού **Σοφοκλέους** από το ύψος της οδού Νικοδήμου μέχρι το ύψος της οδού Υποσηναγού Γιάκα και τμήμα της οδού **Νικοδήμου**, από το ύψος της οδού Ευριπίδου μέχρι την οδό Σοφοκλέους, με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνονται και οι συμβολές των οδών Νικοδήμου και Ευριπίδου, Νικοδήμου και Σοφοκλέους καθώς και Σοφοκλέους και Υποσηναγού Γιάκα. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ. 149 και Ο.Τ. 150

επί της οδού Σοφοκλέους και τα Ο.Τ. 155, Ο.Τ. 149 επί της οδού Νικοδήμου ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά το Ο.Τ.150, επί της οδού Σοφοκλέους και το Ο.Τ. 155 επί της οδού Νικοδήμου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 8ης Φάσης εργασιών.

12^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού Νικοδήμου, από το ύψος της οδού Σοφοκλέους μέχρι την οδό Φιλίππου, με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνονται και οι συμβολές των οδών Νικοδήμου και Κασσάνδρου και Νικοδήμου και Φιλίππου. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ. 150 και Ο.Τ. 151, Ο.Τ. 152, Ο.Τ. 155 επί της οδού Νικοδήμου ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά τα Ο.Τ.152, Ο.Τ. 155 επί της οδού Νικοδήμου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 12ης Φάσης εργασιών.

9^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα από το ύψος της οδού Σοφοκλέους μέχρι το ύψος της οδού Δημοκρατίας με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνεται και οι συμβολές των οδών Σοφοκλέους και Υποσημαγού Γιάκα και Υποσημαγού Γιάκα και Ρωμανού. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ. 148, Ο.Τ. 149 και τμήμα του Ο.Τ.147, επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά τα Ο.Τ.147 και Ο.Τ.148, επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 9ης Φάσης εργασιών.

10^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα από το ύψος της οδού Κασσάνδρου μέχρι το ύψος της οδού Σοφοκλέους με ταυτόχρονη ανακατασκευή των πεζοδρομίων και αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Στην φάση αυτή συμπεριλαμβάνονται και οι συμβολές των οδών Σοφοκλέους και Υποσημαγού Γιάκα και Υποσημαγού Γιάκα και Κασσάνδρου. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τμήμα του Ο.Τ. 147, επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα ενώ η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά το Ο.Τ.147, επί της οδού Υποσημαγού Γιάκα. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από τα εν λόγω τμήματα των οδών.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 10ης Φάσης εργασιών.

11^η Φάση: Κατασκευή δικτύου όμβριών επί της οδού Κασσάνδρου από το ύψος της οδού Παύλου Μελά μέχρι το ύψος της οδού Νικοδήμου με ταυτόχρονη αναβάθμιση του οδοφωτισμού. Η ανακατασκευή του οδοφωτισμού αφορά τα Ο.Τ.151 και Ο.Τ.151b, επί της οδού Κασσάνδρου. Η συγκεκριμένη φάση θα επιμεριστεί σε επιμέρους εργοτάξια που οι κυκλοφορικές τους ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε το καθένα από αυτά να υλοποιείται σε διαφορετικό χρονικό διάστημα και κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διευκολύνετε η πρόσβαση στα καταστήματα και τις κατοικίες για τις οποίες η είσοδος πραγματοποιείτε από τα εν λόγω τμήματα των οδών. Έτσι, τα στάδια που αφορούν στα έργα επί της οδού Κασσάνδρου είναι:

Στάδιο 1 : Το τμήμα της οδού από την Παύλου Μελά έως την Υποσημαγού Γιάκα.

Στάδιο 2 : Το τμήμα της οδού από την Υποσημαγού Γιάκα ως την οδό Νικοδήμου.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 11ης Φάσης εργασιών.

15^η Φάση: Ανακατασκευή των πεζοδρομίων επί της οδού Ρωμανού από το ύψος της οδού Υποσημαγού Γιάκα μέχρι το ύψος της οδού Παύλου Μελά. Η ανακατασκευή του πεζοδρομίου θα αφορά τα Ο.Τ. 147 και Ο.Τ. 148 επί της οδού Ρωμανού. Η συγκεκριμένη φάση θα επιμεριστεί σε

επιμέρους εργοτάξια που οι κυκλοφορικές τους ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε το καθένα από αυτά να υλοποιείται σε διαφορετικό χρονικό διάστημα. Έτσι, τα στάδια που αφορούν στα έργα επί της οδού Ρωμανού είναι:

Στάδιο 15-1 : Ανακατασκευή πεζοδρομίου στο Ο.Τ. 147 επί της οδού Ρωμανού.

Στάδιο 15-2 : Ανακατασκευή πεζοδρομίου στο Ο.Τ. 148 επί της οδού Ρωμανού.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 15ης Φάσης εργασιών.

17^η Φάση: Ανάπλαση πλατείας Μεγάλου Αλεξάνδρου. Η συγκεκριμένη φάση θα αφορά ένα επιμέρους εργοτάξιο που οι κυκλοφορικές του ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να μην παρεμποδίζεται η πρόσβαση στους δρόμους και τα πεζοδρόμια τα οποία την πλατεία.

Τα προτεινόμενα μέτρα παρουσιάζονται αναλυτικά στην επισυναπτόμενη κυκλοφοριακή μελέτη και τα αντίστοιχα σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της 17ης Φάσης εργασιών.

Οι ως άνω προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα έχουν χρονική διάρκεια η οποία θα καθοριστεί από τις αρμόδιες αρχές αστυνόμευσης της οδού με δυνατότητα παράτασης κατόπιν σχετικού αιτήματος της Δ/νουσας Υπηρεσίας. Σε περίπτωση που απαιτηθεί οποιαδήποτε παράταση του χρόνου, αυτή θα χορηγείται από τις αρχές αστυνόμευσης της οδού, και εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί τα τεχνικά στοιχεία της εφαρμοζόμενης μελέτης δεν θα απαιτείται πρόσθετη συναίνεση μας.

Καθ' όλη τη διάρκεια των εργασιών θα ληφθεί μεριμνά για την μετακίνηση των πεζών, επί των πεζοδρομίων και διευκόλυνση για την είσοδο στα παρακείμενα καταστήματα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **6/2023** με θέμα: **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 74/2010 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΠΟΥ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 147/2008 ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΩΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ,**

σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης σχετικά με την τροποποίηση της υπ' αριθ. 74/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, που τροποποιεί την υπ' αριθ. 147/2008 Κανονιστική Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά τον προσδιορισμό και τη λειτουργία χώρων ελεγχόμενης στάθμευσης, ως προς τα δύο παρακάτω σημεία:

α) Εφαρμογή του Συστήματος Ελεγχόμενης Στάθμευσης επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου στη δυτική παρειά, αντί της ανατολικής παρειάς, μεταξύ των οδών Φιλελλήνων και Περδίκα, με την τοποθέτηση της κατάλληλης κάθετης και οριζόντιας σήμανσης, όπως αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο,

β) Εφαρμογή των δύο (2) θέσεων φορτο/εκφόρτωσης επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου στη δυτική παρειά, αντί της ανατολικής παρειάς, μεταξύ των οδών Φιλελλήνων και Περδίκα, με την τοποθέτηση κατάλληλης κάθετης και οριζόντιας σήμανσης, όπως αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο.

Απόφαση υπ' αριθ. **22/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 92/2002 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΕΛΑΧΙΣΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΤΑΣΙΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΆΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ,** εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη κανονιστικής απόφασης για την επέκταση της αριθ. 92/2022 απόφασης του, σχετικά με τον καθορισμό ελάχιστων αποστάσεων των σημείων άσκησης στάσιμου εμπορίου από άλλα σημεία νομοθετικού ενδιαφέροντος των Κοινοτήτων Έδεσσας και Αγίου Αθανασίου και σε λοιπές Κοινότητες και Οικισμούς του Δήμου μας, εφόσον προηγείται θετική γνωμοδότηση των Συμβουλίων των Κοινοτήτων.

Συγκεκριμένα, εισηγήθηκε, θετικά, την επέκταση της ισχύος της αριθ. 92/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Έδεσσας για τη Δημοτική Κοινότητα Άγρα, όπως αναφέρεται στον ακόλουθο πίνακα

ΣΗΜΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟ ΝΟΜΟΥ	ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ	ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΧΩΡΟ	ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Οι αποστάσεις μεταξύ των θέσεων στάσιμου εμπορίου (είτε όμοιων ή ανόμοιων ειδών)	Σε απόσταση πέντε (5) μέτρων έκαστος, ώστε να υπάρχει μία ελάχιστη λειτουργικότητα	Χωρίς περιορισμό	Κρίνεται ότι η ελάχιστη απόσταση πέντε μέτρων είναι αρκετή. Άλλωστε, προστατευόμενες είναι οι επιχειρήσεις στεγασμένου εμπορίου και όχι το ανάποδο.
Οι αποστάσεις των θέσεων στάσιμου εμπορίου από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		<p>Η κρίση ενέχει υψηλό βαθμό υποκειμενικότητας.</p> <p>Προς τούτο υιοθετείται η καταγεγραμμένη σε παλαιότερο νομοθετικό πλαίσιο απόσταση, προτείνεται ελάχιστη απόσταση 50 μέτρων</p>
Οι αποστάσεις αυτών από σταθμούς για την εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		
Οι αποστάσεις αυτών από οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες,	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		
Οι αποστάσεις αυτών από οργανωμένες ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		
από δημοτικές και υπαίθριες λαϊκές αγορές.	Τουλάχιστον πάνω από 150 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		

Κατά το έτος 2023 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθ. **1/2023** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και

εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, την έγκριση της Ετήσιας Έκθεσης Πεπραγμένων της για το έτος 2023.

• Απόφαση υπ' αριθ. **2/2023** με θέμα: **«ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 47/2022 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα,

Α) επικαιροποίησε την αριθ. 47/2022 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Έδεσσας που αφορά την εφαρμογή κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί της οδού Κύπρου 25 και επί της οδού Εθνικής Αντίστασης (7^ο Νηπιαγωγείο), στην Έδεσσα, όπως αποτυπώνεται στην Τεχνική Έκθεση, που συνοδεύει την παρούσα.

Β) Εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εφαρμογή κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί της οδού Κύπρου 25 και επί της οδού Εθνικής Αντίστασης (7^ο Νηπιαγωγείο), στην Έδεσσα, όπως αποτυπώνεται στην Τεχνική Έκθεση που συνοδεύει την παρούσα, και πιο συγκεκριμένα:

α) την κατασκευή μίας διάβασης πεζών επί της οδού Κύπρου 25, στην Έδεσσα,

β) την κατασκευή μίας διάβασης πεζών επί της οδού Εθνικής Αντίστασης στο ύψος του 7^{ου} Νηπιαγωγείου Έδεσσας,

γ) την κατακόρυφη σήμανση με τοποθέτηση των πινακίδων K-16 (πινακίδα αναγγελίας κινδύνου, λόγω συχνής κίνησης παιδιών (Σχολεία, Γήπεδα κ.λ.π.) και Π-21 (πινακίδα πληροφοριακή διάβαση πεζών) πριν τις ανωτέρω διαβάσεις

• Απόφαση υπ' αριθ. **3/2023** με θέμα: **«ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 43/2022 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα,

Α) επικαιροποίησε την αριθ. 43/2022 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Έδεσσας που αφορά την έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης με τίτλο «Κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση στην οδό Αϊδινίου, στην Έδεσσα».

Β) Εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης με τίτλο «Κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση στην οδό Αϊδινίου, στην Έδεσσα», όπως αποτυπώνεται στη συνημμένη Τεχνική Έκθεση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **7/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΟΣ 1 (4^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ), ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εφαρμογή κατακόρυφης σήμανσης με τοποθέτηση των ρυθμιστικών πινακίδων P-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση) σε συνδυασμό με τις πρόσθετες πινακίδες Πρ-4α (αρχή ισχύος πινακίδας P-40) και Πρ-4γ (τέλος ισχύος πινακίδας P-40) μπροστά από την είσοδο του 4^{ου} Νηπιαγωγείου.

• Απόφαση υπ' αριθ. **8/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΙΑΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑμεΑ (P-72) ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΧΕΛΑΟΥ 36 (Ο.Τ. 91) , ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα και δεν εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της παραχώρησης μίας ατομικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ (P-72) επί της οδού Αρχελάου 36, στην Έδεσσα, καθώς ο κάτοχος του ποσοστού αναπηρίας και του Δελτίου Στάθμευσης για ΑμεΑ απεβίωσε.

• Απόφαση υπ' αριθ. **13/2023** με θέμα: **«ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και

έκρινε το συγκεκριμένο θέμα ως κατεπείγον, για τους λόγους που αναφέρονταν στην από 2-5-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, και έπρεπε να συζητηθεί την 10-5-2023 και να γίνει εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 88 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α' 87).

• Απόφαση υπ' αριθ. **14/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ, ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΘΟΕΚΘΕΣΗΣ 2023, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής σήμανσης, στα πλαίσια λειτουργίας της Ανθοέκθεσης 2023 στην Έδεσσα, κατά το χρονικό διάστημα από 12-5-2023 έως 21-5-2023 και, συγκεκριμένα, τη διακοπή κυκλοφορίας επί της οδού Τοιμοική, από το ύψος της οδού Καρανίου έως την οδό Καραολή, καθώς και της οδού Καραολή, από την οδό Τοιμοική έως την οδό Κωνσταντινουπόλεως, όπου θα διεξαχθεί η Ανθοέκθεση, όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στη σχετική μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο προοίμιο της παρούσας.

Γ. Θέματα καθορισμού χρήσεων γης, ρυθμιστικών σχεδίων, προγραμματισμού εφαρμογής ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης ανοικτών πόλεων, εφαρμογής Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης (Π.Ε.Ρ.Π.Ο.) και έγκρισης πολεοδομικών μελετών.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη απόφασης επί των ανωτέρω θεμάτων, έλαβε κατά το έτος 2023 τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθ. **5/2023** με θέμα: **«ΕΠΑΝΑΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ, ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΟ ΑΚΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ, «ΦΟΡΗΣ ΓΕΝΤΖΗΣ», ΣΕ ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης, σχετικά με οριστική μετατόπιση των δύο περιπτέρων επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου, από την ανατολική παρειά του πεζοδρομίου της οδού, σε χώρο επί του πάρκου της 25^{ης} Μαρτίου, στις θέσεις που αποτυπώνονται στα συνημμένα σχέδια, με τους κάτωθι όρους:

α) το κόστος μετακίνησης θα καλυφθεί από το Δήμο Έδεσσας, μέσω των κονδυλίων του υπό κατασκευή έργου: «Ενοποίηση τουριστικού με εμπορικό κέντρο Έδεσσας», και από πόρους του Δήμου, εάν προκύψουν έξοδα που δεν μπορούν να ενσωματωθούν στο έργο.

β) Τα υφιστάμενα περίπτερα έχουν διαστάσεις α) το περίπτερο της κας Νικολάου (1,50 * 2,50 = 3,75 μ²) και β) το περίπτερο του κου Βασιμίδα (1,50 * 2,20 = 3,30 μ²).

Προτείνουμε και τα δύο νέα περίπτερα να έχουν μέγιστο μέγεθος περιπτέρου (2,20*2,20 = 4,84 μ²).

• Απόφαση υπ' αριθ. **9/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα

Α) Τη μη εισήγηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, η παραλαβή του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου γίνεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,

Β) Την έγκριση και την παραλαβή του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου Έδεσσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **12/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ**

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ», αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, την έγκριση της μελέτης εφαρμογής της ανάπλασης του περιβάλλοντος χώρου του Δημαρχείου Έδεσσας, όπως αυτή αποτυπώθηκε στην Τεχνική Περιγραφή και αποτέλεσε αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **18/2023** με θέμα: **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ Ή ΜΗ ΕΝΟΣ (1) ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΔΙΟΥ «Π» ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ, ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΘ. ΣΤΟΓΙΟΥ 22, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ,** σύμφωνα με την οποία αποφάσισε να εισηγηθεί, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση ενός (1) προστατευτικού εμποδίου «Π», επί του πεζοδρομίου, στην οδό Αθ. Στόγιου 22, στην Έδεσσα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **20/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΚΙΣΟΡΤΣΙ – ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ – ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ (ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΚΙΣΟΡΤΣΙ»,** σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για τη διακοπή των εργασιών και τη διάλυση της υπ' αριθ. 11075/23-7-2002 σύμβασης μελέτης με τίτλο «Κτηματογράφηση περιοχής επέκτασης στην τοποθεσία Κισόρτσι – Ανασύνταξη πολεοδομικής μελέτης επέκτασης – Πράξη εφαρμογής και υδραυλική μελέτη (προκαταρκτική και οριστική μελέτη) για τη διευθέτηση και οριοθέτηση του ρεματός στο Κισόρτσι», χωρίς, επιπλέον, αποζημίωση, κωπή συναινέσει με τους ανάδοχους μελετητές.

• Απόφαση υπ' αριθ. **21/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΕΠΙΒΟΛΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ «ΧΩΡΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΞΕΝΙΑ», ΣΤΟ Ο.Τ. 143, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 88 ΤΟΥ Ν. 4759/2020»,** σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, να αναβάλει τη συζήτηση του θέματος για επόμενη συνεδρίαση, αφού πρώτα ζητηθεί η άποψη της Οικονομικής και της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, για την περίπτωση της εξαγοράς του ακινήτου από το Δήμο Έδεσσας και της αποζημίωσης του κ. Τζώτζορα, αφού πρώτα αποκαταστηρίσει.

• Απόφαση υπ' αριθ. **25/2023** με θέμα: **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΡΑΜΠΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΡΑΝΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ (ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΚΑΙ ΚΑΡΑΝΟΥ) ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ-ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ,** σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας κατασκευής ράμπας ΑΜΕΑ στο πεζοδρόμιο της οδού Καρανού (συμβολή των οδών Τσιμισκή και Καρανού), στην Έδεσσα, με σκοπό την εξυπηρέτηση – πρόσβαση των ατόμων ΑΜΕΑ στο φυσικοθεραπευτήριο ιδιοκτησίας του κ. Νικολάου Δασκαλόπουλου, με μέριμνα και δαπάνες του αιτούντος, σύμφωνα με το σχέδιο της πρότασής του.

• Απόφαση υπ' αριθ. **26/2023** με θέμα: **ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ,** σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, αρνητικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση τεσσάρων (4) διακοσμητικών στοιχείων (ζαρντινιέρων) έμπροσθεν του γραφείου του κ. Στογιαννίδη Ευστάθιου, στην οδό Στουγιαννάκη 11, στην Έδεσσα, για τον περιορισμό των οκλήσεων από τις αθλοπαιδιές (ποδόσφαιρο) που λαμβάνουν χώρο στο συγκεκριμένο σημείο, αφενός διότι οι ζαρντινιέρες δεν αποσκοπούν στον καλλωπισμό του κοινόχρηστου χώρου και, αφετέρου, δεν θα προσιπέψουν την οικία του κ. Στογιαννίδη Ευστάθιου, αλλά, αντιθέτως, μπορεί να προκαλέσουν ατύχημα στα παιδιά που έχουν δικαίωμα να παίζουν στα όρια της πλατείας Στουγιαννάκη.

Το μέλος της Επιτροπής, Δημήτριος Γιώγας, μειοψηφεί θετικά.

• Απόφαση υπ' αριθ. **27/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 161/2014 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. 167/2018 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ Ο.Τ.3 ΤΟΥ ΒΑΡΟΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΣΕ ΧΩΡΟ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, επικαιροποίησε την αριθ. 22/2018 απόφασή της και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο

1) την τροποποίηση για αποχαρακτηρισμό του εν λόγω οικοπέδου από χώρο Λαογραφικού Μουσείου και Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα

2) τη διατήρηση των όρων δόμησης και περιορισμών, όπως προκύπτει από το διάταγμα ΠΔ/γμα(ΦΕΚ401/Δ) «Έγκριση μελέτης ανάπλασης της συνοικίας Βαρόσι του Δ. Έδεσσας» και τα σχετικά διαγράμματα ρυμοτομίας που συνοδεύουν αυτό

3) τον καθορισμό της επιτρεπόμενης χρήσης ως κατοικίας με δυνατότητα ανάπτυξης διαφορετικών χρήσεων, όπως ξενώνες, παραδοσιακά εργαστήρια, αναψυκτήρια, μικρά καταστήματα τροφίμων, με τη σύμφωνη γνώμη των υπουργείων Πολιτισμού και Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής αλλαγής, όπως προβλέπεται από το παραπάνω διάταγμα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **31/2023** με θέμα: **ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩΡΩΝ (Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε να εγκρίνει την παραλαβή του Επιχειρησιακού Σχεδίου για την Εξασφάλιση Κοινόχρηστων και Κοινοφελών Χώρων (Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.), όπως αυτή αποτυπώνεται στην Τεχνική Έκθεση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου, η οποία και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Το μέλος, Δημήτρα Καραμάνη, ψήφισε «παρούσα».

Δ. Προστασία του περιβάλλοντος.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, οχευκά με την προστασία του περιβάλλοντος, έλαβε τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθ. **10/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΕΝΟΣ ΔΕΝΔΡΟΥ (ΚΥΠΑΡΙΣΣΗ) ΣΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής ενός δένδρου (κυπαρίσσι) στα Κοιμητήρια της Έδεσσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **11/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΕΝΟΣ ΔΕΝΔΡΟΥ (ΕΛΑΤΟ) ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 12^Α, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής ενός δένδρου (έλατο) στην οδό Στρατού 12^Α, στην Έδεσσα.

Απόφαση υπ' αριθ. **15/2023** με θέμα: **ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εξέλεξε τον Δημοτικό Σύμβουλο και μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Έδεσσας, Δημήτριο Γιώγα, ως Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Έδεσσας, έως την 31-12-2023, καθώς συγκέντρωσε έξι (6) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

• Απόφαση υπ' αριθ. **19/2023** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΟΥ, ΑΛΛΑΓΗΣ ΘΕΣΗΣ ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΟΥ ΚΑΙ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΝΕΟΥ ΔΕΝΔΡΟΥ, ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΠΑΣΤΕΡ 2, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής ενός δένδρου, που βρίσκεται στο πεζοδρόμιο, στην οδό Παστέρ 2, στην Έδεσσα, τη μετακίνηση της δενδροδόχου κατά τρία (3) μέτρα, περίπου, και τη φύτευση νέου δένδρου, με την προϋπόθεση ότι ο ιδιοκτήτης της οικοδομής θα αναλάβει, εξ ολοκλήρου, το κόστος όλων των απαιτούμενων εργασιών και προμηθειών.

Ε. Λοιπά θέματα – Ενέργειες

• Απόφαση υπ' αριθ. **17/2023** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΩΛΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε τη διαγραφή της κ. Τζημεροπούλου Ιωάννας του Ευθυμίου από τη λαϊκή αγορά της Έδεσσας, έπειτα από αίτησή της, με χρόνο έλευσης των συνεπειών της απόφασης την 1-1-2023, και του κ. Αντωνιάδη Ιωάννη του Ευαγγέλου από τη λαϊκή αγορά της Έδεσσας, καθώς διαπιστώθηκε από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου η έλλειψη δραστηριοποίησης του άνω των τριάντα (30) ημερών, συνολικά, εντός του 2022, με χρόνο έλευσης των συνεπειών της απόφασης τον Φεβρουάριο του 2022.

• Απόφαση υπ' αριθ. **29/2023** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, να καταργήσει την κενή θέση (αρ. 104) στη λαϊκή αγορά της Έδεσσας και να απελευθερώσει τον αντίστοιχο χώρο, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς, με τη δημιουργία δύο (2) διαδρόμων του ενός (1) μέτρου μεταξύ των θέσεων, ως ελεύθερων διαδρόμων κίνησης των πεζών και των κατοίκων όμορων ιδιοκτησιών, καθώς και την επαύξηση των αιτούντων με ένα (1) μέτρο στον καθένα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **30/2023** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΩΛΗΤΗ, ΤΗΝ ΚΕΝΩΣΗ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε

1. Να διαγράψει τον πωλητή, κ. Τζαχαλάκη Πολυχρόνη του Ευθυμίου, με αριθ. αδειας 1/2013, από την αρ. 45 θέση που κατείχε, νόμιμα, στη λαϊκή αγορά της Έδεσσας, καθώς δεν έχει καταβάλει το ημερήσιο τέλος για τα έτη 2017 έως 2020 και από τον Ιανουάριο του 2022 μέχρι και σήμερα, γεγονός που, σύμφωνα το νόμο, οδηγεί αβίαστα στην απώλεια της θέσης.

2. Να καταργήσει την κενή θέση αρ. 45 και να αναδιανείμει το χώρο ως εξής:

α) διάθεση δύο (2) μέτρων στη θέση με αρ. 38 (μήκους τεσσάρων -4- μέτρων) που κατέχει ο κ. Γιακουμίδης Πέτρος, επαγγελματίας πωλητής, και διαμόρφωση αυτής σε έξι (6) μέτρα, με ταυτόχρονη μετακίνηση των πωλητών των ευρισκόμενων μετά την παραπάνω θέση αρ. 38 κατά δύο (2) μέτρα προς την αύξουσα κατά αριθμηση κατεύθυνση. Η προσαύξηση αυτή δεν αποτελεί ευνοϊκή μεταχείριση, καθώς συνάδει με τη συνηθη διάσταση των πάγκων των επαγγελματιών πωλητών που, κατά μέσο όρο, προσδιορίζεται στα 6,8 μέτρα πάγκου.

β) διάθεση των άλλων δύο (2) μέτρων για τη δημιουργία διαδρόμων μεταξύ των παρακείμενων πωλητών, κατά την κρίση της Υπηρεσίας, πέραν της κενωθείσας θέσης».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την με αριθ. πρωτ. 3329/12.3.2024 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων 2023, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 73 και 74^Α του Ν.3852/2010, όπως ισχύουν.

Αποφασίζει ομόφωνα

Υποβάλλει για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της, για το έτος 2023.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 59/2024

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:10 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Φίλιππος Γκιούρος, Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος
Θωμάς, Αλκιβιάδης Νουσηκύρου, Μιχαήλ
Σαμλίδης,

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Έδεσσα 22.3.2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ



ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου
- Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων & Ανθρώπινου Δυναμικού Ε. Μητσάκη

Εσωτερική διανομή

- Προϊσταμένη Διεύθυνσης Δ/κών & Οικονομικών Υπηρεσιών Μ. Ρούσκα.